Music Chapel 
MuCH Music Season 2021-2022
METAMORPHOSIS
Persbericht 
De afgelopen 18 maanden hebben de artiesten en meesters in residentie ondanks de pandemie zeker niet stilgezeten op de Muziekkapel, maar door het verbod op een livepubliek konden er geen momenten uitgewisseld noch gedeeld worden. Dit nieuwe seizoen kunnen de banden met het publiek heropgenomen worden, waarbij men zich richt naar een wereld op zoek naar zin en emoties, een ‘wereld erna’, in omwenteling. 
Concreet bestaat het seizoen uit ruim 80 concerten en masterclasses. We brengen nagenoeg 20 Prestige-concerten, maar liefst 7 Artist Diploma-concerten (eindconcerten, ter afronding van een parcours van een artiest in residentie), 12 masterclasses van onze meesters en gasten, alsook Guest-, Laboratory- en Discovery-concerten. Nieuw dit seizoen: de MuCH Surprises, verrassingsprogramma’s, elke donderdag om 12 u. aangeboden door artiesten in residentie. Verder zijn er de twee jaarlijkse festivals: in Flagey loopt het Music Chapel Festival van 1 tot 5 december 2021 (Bach to Mendelssohn) en van 8 tot 12 juni 2022 vindt het MuCH Waterloo Festival plaats. Het Galaconcert gaat door in Bozar, op 14 maart 2022. Onder de vermaarde gastmeesters van de publieke masterclasses bevinden zich: Stéphane Degout, Ildar Abdrazakov, het Quatuor Ebène, Renaud Capuçon, Andrei Korobeinikov. Daarnaast biedt een concertreeks ‘Cello 2022’ de cellisten in residentie de kans om hun programma in te spelen met het oog op de Koningin Elisabethwedstrijd, voor de editie 2022 immers gewijd aan de cello.
Een indrukwekkende lijst artiesten op de affiche van de studio Haas-Teichen dit seizoen 2021-22 (in volgorde van optreden): A. Dumay, H. Mercier, het Belcea Quartet, S. Koch, M. Vioque-Judde en Camerata Nordica, M. da Silva, B. Foccroulle, A. Korobeinikov, het ensemble Kheops, het Quatuor Ebène, het ORCW en V. Mardirossian, G. Hoffman, C. Lee en H. Kramer, R. Capuçon, A. Pierlé, A. Vinnitskaya, J.-C. Vanden Eyden, C. Sheen, S. Chen, S. Degout, R. Ventris, V. Thill, J. Pusker, K. Leong, B. Van Reyn, P. Koch, J. Fournel, H. J. Cho, J. Van Dam, L. Lortie, N. Zhou, en vele anderen…
Hierbij kondigen we ook de komst aan van Corina Belcea binnen het docententeam, die vanaf volgend seizoen de leden van het Artemis Quartet zal vervangen, die sinds 2004 de kamermuziekafdeling binnen de Muziekkapel hebben uitgebouwd. 
Aan het begin van dit seizoen 21-22 past de Muziekkapel zich aan aan de vereiste gezondheidsmaatregelen met de invoering van de coronapas, het verplichte toegangsticket tot de concerten. Een middel om zo snel mogelijk terug te keren naar het normaal toegelaten bezoekersaantal en om de veiligheid van allen te verzekeren.    
Metamorphosis, Let the music transform you !  Moge de muziek ons ook  helpen om de wereld van morgen te transformeren. 
Bernard de Launoit, CEO

Contact pers: Sophie van der Stegen
[bookmark: _GoBack]Gsm: 0471 37 52 28
Queen Elisabeth Music Chapel, public interest foundation
Under the Honorary Chairmanship of Her Majesty Queen Paola 
Correspondence: Chaussée de Tervuren 445 - 1410 Waterloo - Belgium
Corporate address: Rue Brederode 14, 1000 Bruxelles - Belgium - BCE 459 245 906


